

పెద్దమ్మతల్లికి బంగారు గొలుసు సమర్పణ

మత సామరస్యాన్ని చాటిన ముస్లిం

పాల్వంచ రూరల్, అక్టోబర్ 5: ఖమ్మానికి చెందిన ఎండీ జానీమియా దంపతులు గురువారం పాల్వంచ మండలం జగన్నాథపురం పరిధిలోని పెద్దమ్మతల్లి ఆలయంలో అమ్మవారికి రూ.69 వేల విలువైన బంగారు నక్షత్ర అంబిస్తున్న భక్తుడు



బంగారు గొలుసును సమర్పించి మత సామరస్యాన్ని చాటారు. ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ మహీపతి రామలింగం, అర్చకులు దంపతులను ఆశీర్వదించి అమ్మవారి శేష వస్త్రాలు, తీర్థప్రసాదాలు అందించారు.

విధుల్లో చేరిన అంగన్వాడీ టీచర్లు

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, అక్టోబర్ 5 (నమస్తే తెలంగాణ): సుమారు నెల రోజుల పాటు సమ్మెలో ఉన్న అంగన్వాడీ టీచర్లు గురువారం విధుల్లో చేరారు. ఈ మేరకు జిల్లా సంక్షేమ అధికారి కార్యాలయంలో డిడబ్ల్యువో విజేతకు ఆయా సంఘాల నాయకులతో కలిసి జాయినింగ్ రిపోర్ట్ అందించారు. ప్రభుత్వం తమ సమస్యలను అర్థం చేసుకుని పరిష్కరించడం చాలా సంతోషకరమని కొనియాడారు. సమ్మెకాలంలోనూ వేతనం ఇస్తామని ప్రకటించడం ఆనందాన్నిచ్చిందన్నారు. తమకు రిటైర్మెంట్ బెన్ఫిట్ పెంచినందుకు సీఎం కేసీఆర్ కు రుణపడి ఉంటామన్నారు.



విధుల్లో చేరిన డిడబ్ల్యువో విజేతకు

జాయినింగ్ రిపోర్ట్ ఇస్తున్న అంగన్వాడీల యంత్రాంగం

'బొగ్గు రవాణాకు అనుమతించొద్దు'

సత్పుబ్లి టౌన్, అక్టోబర్ 5: సింగరేణి నుంచి బొగ్గు రవాణాకు ప్రైవేటు వాహనాలను అనుమతించొద్దని జేపీఆర్ఎస్ జేపీసీ నేతలు డిమాండ్ చేశారు. గురువారం కొత్తగూడెం ఏరియా పరిధిలోని జేపీఆర్ఎస్ వద్ద ఆందోళన చేపట్టి తమ గోడు వెల్లబోసుకున్నారు. ప్రైవేటు వాహనాల ద్వారా బొగ్గు రవాణా చేయించేందుకు ప్రయత్నాలు జరుగుతున్నట్లు తమ దృష్టికి వచ్చిందని, ఇదే విషయాన్ని వారం రోజుల క్రితం పీవోపీ దృష్టికి తీసుకెళ్లామన్నారు. అయినా ఎలాంటి స్పందన లేదన్నారు. అనంతరం నాయకులు ప్రైవేటు వాహనాల లోడింగ్ను అడ్డుకున్నారు. దీంతో పీవో వెంకటాచారి వారితో చర్చలు జరిపారు. ప్రైవేట్ వాహనాలకు అనుమతి ఇవ్వమని హామీ ఇవ్వడంతో నాయకులు ఆందోళన విరమించారు.

సింగరేణియులకు దసరా కానుక

రామవరం/ మణుగూరు టౌన్, అక్టోబర్ 5: సింగరేణి కార్మికుల ఖాతాల్లో యాజమాన్యం ఈ నెల 16న లాభాల వాటాను జమ చేసి దసరా కానుక అందిస్తున్నదని టీబీజీకేఎస్ మణుగూరు బ్రాంచి ఉపాధ్యక్షుడు పూకంటి ప్రభాకర్ తెలిపారు. గురువారం బ్రాంచి కార్యాలయంలో నిర్వహించిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. దసరా ముందుగానే సొమ్ము అందించేందుకు కృషి చేసిన సీఎం కేసీఆర్ తోపాటు టీబీజీకేఎస్ గౌరవ అధ్యక్షురాలు కల్యాణకుంట్ల కవితకు, సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు వెంకట్రామ్ ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలుపుతున్నామన్నారు. 'టీబీజీకేఎస్' నేతలకు కృతజ్ఞతలు

సింగరేణి ఉద్యోగులకు యాజమాన్యం లాభాల వాటాను 32శాతం ప్రకటించి, ఈ నెల 16న వారి ఖాతాల్లో వాటాను జమ చేసేందుకు కృషి చేసిన సీఎం కేసీఆర్ తోపాటు టీబీజీకేఎస్ గౌరవ అధ్యక్షురాలు, ఎమ్మెల్సీ కవిత, రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు వెంకట్రామ్, ప్రధాన కార్యదర్శి రాజిరెడ్డి, వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కెంగెర్ల మల్లయ్యకు కార్మికుల తరపున ఆయన కృతజ్ఞతలు తెలుపుతున్నట్లు గురువారం టీబీజీకేఎస్ 11 మెన్ కమిటీ మెంబర్ కృష్ణ తెలిపారు.

భారీగా గంజాయి పట్టివేత

పాల్వంచ రూరల్, అక్టోబర్ 5: మండల పరిధిలోని అర్బివి చెక్పోస్ట్ వద్ద గురువారం టాస్క్ఫోర్స్ అధికారులు భారీగా గంజాయి పట్టుకున్నారు. టాస్క్ఫోర్స్ ఎస్సై సుమన్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. ఆంధ్రా నుంచి భారీగా గంజాయి తరలివస్తున్నదని సమాచారం అందుకున్న టాస్క్ఫోర్స్ అధికారులు అప్రమత్తమై అర్బివి చెక్పోస్ట్ వద్ద కాపుగాశారు. అటుగా వస్తున్న ట్రాక్టర్ డోజర్ ను ఆపి సోదా చేశారు. డోజర్లో 1.20 కిలోల గంజాయి ప్యాకెట్లను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ముగ్గురు నిందితులు ఆంధ్రాలోని చింతూరులో గంజాయి సేకరించి కామారెడ్డి జిల్లాకు తరలిస్తుండగా పట్టుబడ్డారు. నిందితుల నుంచి టాస్క్ఫోర్స్ సిబ్బంది ట్రాక్టర్ డోజర్ తో పాటు ఓ ద్వీచక్రవాహనాన్ని స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ముగ్గురిపై కేసులు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. పట్టుబడిన గంజాయి విలువ రూ.25 లక్షల వరకు ఉంటుందని టాస్క్ఫోర్స్ పోలీసులు తెలిపారు.

బాణసంచా అక్రమ నిల్వలపై దాడి

కొత్తగూడెం క్షేం, అక్టోబర్ 5: కొత్తగూడెంలోని రామాటాకిన్ ఏరియోలోని బాణసంచా నిల్వ స్థావరంలో గురువారం ఇన్స్పెక్టర్ ఎం.కరుణాకర్ నేతృత్వంలో ఎస్సై భూకా్య శ్రీనివాస్, సిబ్బంది దాడులు నిర్వహించి రూ.1.83 లక్షల విలువ చేసే పటాకులను స్వాధీనపరుచుకున్నారు. నిందితులు రమణ, లలిత్ కుమార్ ను అదుపులోకి తీసుకున్నారు. పటాకులను సీజ్ చేశారు.

కేసీఆర్ పథకాలు దేశానికే ఆదర్శం

- ఇల్లెందు ఎమ్మెల్యే బానోత్ హరిప్రియానాయక్
- రూ.7.33కోట్లతో బీటీ, సీసీ రోడ్ల నిర్మాణానికి శంకుస్థాపనలు, ప్రారంభోత్సవాలు



శంభునిగూడెంలో సీసీ రోడ్లను ప్రారంభిస్తున్న ఎమ్మెల్యే హరిప్రియానాయక్

టోకులపల్లి, అక్టోబర్ 5: రాష్ట్రంలో సీఎం కేసీఆర్ ప్రవేశపెట్టి అమలు చేస్తున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలు దేశానికే ఆదర్శంగా నిలుస్తున్నాయని ఇల్లెందు ఎమ్మెల్యే బానోత్ హరిప్రియానాయక్ అన్నారు. గురువారం మండలంలోని వివిధ గ్రామాల్లో పలు బీటీ, సీసీ రోడ్ల నిర్మాణాలకు శంకుస్థాపనలు, ప్రారంభోత్సవాలు చేశారు. చర్లపల్లి, ఉల్లచెలక, బర్లగూడెం, ఇప్పలచెలక గ్రామాల్లో రూ.7.33కోట్లతో బీటీ రోడ్ల నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన చేశారు. శంభునిగూడెం, సంపత్నగర్, బర్లగూడెం, ఇప్పలచెలక, కొప్పురాయి, రాజారాంపేట, కుంటల్, పైప్రాచెలక తదితర గ్రామాల్లో సీసీ రోడ్లు, బీటీ రోడ్లు, హై లెవల్ బ్రిడ్జిలకు ప్రారంభోత్సవాలు, శంకుస్థాపనలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే హరిప్రియానాయక్ అన్నారు. ప్రతి ఇంటికి ప్రభుత్వ పథకాలు అందుతున్నాయన్నారు. వచ్చే అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థులను అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. వివిధ రకాల పథకాలతో సీఎం కేసీఆర్ ప్రతి ఒక్కరినీ ఆదుకుంటూ అండగా నిలుస్తున్నారన్నారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్లు బట్టు బాయమ్మ, పాయం సమయ్య, ఏఎస్సీ చైర్మన్ హరిసింగ్ గౌనాయక్, పీఆర్డీ రామకృష్ణ, ఏకలు నవీన్ కుమార్, సలార్, బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు బొమ్మెర్ర వరప్రసాద్ గౌడ్, బోడ బాలునాయక్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు బానోత్ రామనాయక్, బానోత్ కిషన్ నాయక్, చీమల సత్యనారాయణ, లక్ష్మీనేని శ్యామ్, కంభంపాటి చంద్రశేఖర్ రావు, ఉండేటి బసవయ్య, కుమ్మరి గురవయ్య, జగదీష్, కాల ప్రసాద్, ఎంపీటీసీ భూకృ బాలకృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వివాహితలపై వేధింపులు.. దాడి

పాల్వంచ రూరల్, అక్టోబర్ 5: ప్రేమించాలంటూ ఒక ఆటో డ్రైవర్ వివాహిత వెంటపడి దాడి చేసిన ఘటన కిన్నెరసానిలో చోటుచేసుకున్నది. గ్రామానికి చెందిన ఓ మహిళ భర్తతో విడిపోయి ఇద్దరు పిల్లలు, తల్లితో కలిసి ఉంటున్నది. కొద్దిరోజులుగా ఇదే గ్రామానికి చెందిన ఆటో డ్రైవర్ శివ తనను వివాహం చేసుకోవాలని వేధిస్తున్నాడు. ఈ క్రమంలో గురువారం వివాహిత పిల్లలను స్కూలుకు పంపించేందుకు వెళ్లి ఇంటికి తిరిగి వచ్చింది. శివ అప్పటికే ఇంట్లో ఉండి తనను వివాహం చేసుకోవాలని, లేదంటే ఆమెను చంపి తానూ ఆత్మహత్య చేసుకుంటానని బెదిరించాడు. ఆమె ప్రతిఘటించడంతో శివ ఘోషతో దాడికి పాల్పడి అక్కడి నుంచి ఉడాయించాడు. ఘటనలో వివాహిత చేతికి గాయమైంది. క్షతగాత్రురాలు ప్రాథమిక చికిత్స అనంతరం కిన్నెరసాని పోలీస్ స్టేషన్ లో శివపై ఫిర్యాదు చేసింది.

అటో డ్రైవర్ పై దాడి: కేసు నమోదు

పాల్వంచ రూరల్, అక్టోబర్ 5: ఆటో డ్రైవర్ పై ఓ యువకుడు దాడి చేసి గాయపరిచిన ఘటన నారాయణరావుపేటలో చోటుచేసుకున్నది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. గ్రామానికి చెందిన తమ్మళ్ళ శివనాగ బాబు ఆటో నడపుతూ జీవనం సాగిస్తున్నాడు. ఇతడికి ఇదే గ్రామానికి చెందిన మేకా కల్యాణ్ కు పాత కక్షలు ఉన్నాయి. నాగబాబు బుధవారం ఆటో నడపుతుంటూ వెళ్తుండగా మార్గమధ్యంలో కల్యాణ్ ఆటో ను అడ్డుకున్నాడు. నాగబాబుతో మాగాణుదానికి ఘర్షణ పడి అతనిపై దాడి చేశాడు. ఘటనలో నాగబాబుకు బలమైన గాయాలయ్యాయి. బాధితుడు ఆసుపత్రిలో చికిత్సపొంది గురువారం ఉదయం పోలీసులను ఆశ్రయించాడు. ఈ మేరకు పోలీసులు కల్యాణ్ పై కేసు నమోదు చేసి విచారిస్తున్నారు..

బాలికా విద్యకు ప్రాధాన్యం



సైకిళ్లను పంపిణీ చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే వనమా

కొత్తగూడెం ఎమ్మెల్యే, అక్టోబర్ 5: బాలికా విద్యకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రాధాన్యమిస్తున్నదని ఎమ్మెల్యే వనమా వెంకటేశ్వరరావు అన్నారు. జిల్లాకేంద్రంలోని నూతన కలెక్టరేట్ లో గురువారం పలువురు ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యార్థినులకు సైకిళ్లు పంపిణీ చేసి మాట్లాడారు. బాలికలకు సరైన రవాణా సదుపాయాలు లేక ప్రాజెక్ట్ పెరుగుతున్నాయని, వాటిని నివారించేందుకు ప్రభుత్వం ఉచితంగా సైకిళ్లు అందించి మాట్లాడారు. కార్యక్రమంలో డిఈవో వెంకటేశ్వరరావు, జిల్లా అకడమిక్ మానిటరింగ్ అధికారి నాగరాజుశేఖర్, జిల్లా కమ్యూనిటీ మొబిలైజేషన్ అధికారి సైదులు పాల్గొన్నారు.

పోకో కేసులో వ్యక్తికి కఠిన కారాగార శిక్ష

చుంచుపల్లి, అక్టోబర్ 5: పోకో కేసులో నిందితుడికి కఠిన కారాగార శిక్ష విధిస్తూ జిల్లా మొదటి అదనపు జిల్లా జడ్జి (పోకో) స్పెషల్ జడ్జి) ఎం.శ్యాంలక్ష్మి గురువారం తీర్పు చెప్పారు. తెలిసిన వివరాల ప్రకారం.. దుమ్ముగూడెం మండలానికి చెందిన ఓ బాలికపై లక్ష్మీనగర్ కు చెందిన ఖండల వెంకటరమణ లైంగిక దాడికి యత్నించాడు. బాధితురాలి పియ్యం మేరకు అప్పటి ఎస్సై ఎం.రవికుమార్ కేసు నమోదు చేశారు. అప్పటి ఇన్స్పెక్టర్ రమేష్ కోట్లతో ఛార్జిషీట్ దాఖలు చేశారు. కోర్టు పది మంది సాక్షులను విచారించి నిందితుడిపై నేరం రుజువుచేసి నిర్ధారించి నాలుగు సంవత్సరాల కఠిన కారాగార శిక్షతోపాటు రూ.10 వేల జరిమానా విధించారు.

'విధి నిర్వహణలో అశ్రద్ధ వద్దు'

ఓటరు జాబితాలో తప్పులు ఉండొద్దు.. బీఎల్ఎస్ పై ఖమ్మం కలెక్టర్ వీపీ గౌతమ్ ఆగ్రహం



ఓటరు లిస్టును పరిశీలిస్తున్న కలెక్టర్ వీపీ

కూసుమంచి, అక్టోబర్ 5: 'బీఎల్ఎస్ లు విధి నిర్వహణలో అశ్రద్ధ వహించొద్దు.. మరణించిన వారి పేర్లను ఓటరు జాబితా నుంచి తొలగించాలి.. అర్హత ఉన్న ప్రతి వ్యక్తికి ఓటు హక్కు కల్పించాలి.. ఎన్నికల్లో ప్రతి ఓటుకు ఎంతో ప్రాధాన్యం ఉంటుంది.. అయినప్పటికీ చనిపోయిన వారి పేర్లు ఇప్పటికీ జాబితాలో ఉండడ

మేంటి?' అని ఖమ్మం కలెక్టర్ వీపీ గౌతమ్ బీఎల్ఎస్ పై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. గురువారం ఆయన కూసుమంచి తహసీల్దార్ కార్యాలయానికి వచ్చి పోలింగ్ కేంద్రాలు, ఓటర్ జాబితా వంటి అంశాలపై రెవెన్యూ శాఖ అధికారులను ప్రశ్నించారు. అనంతరం కూసుమంచి ఉన్నత పాఠశాలలోని నాలుగు పోలింగ్ కేంద్రాలను సందర్శించారు. అక్కడ ప్రదర్శించిన ఓటర్ జాబితాలను కలెక్టర్ పరిశీలించి జాబితాల్లో తప్పులను చూసి బీఎల్ఎస్ లను ముందలించారు. కలెక్టర్ అనంతరం పాఠశాలను సందర్శించారు. ప్రచార నిర్మాణ పనులు ఎందుకు ఆగిపోయాయని హెచ్చించి వీరస్వామిని ప్రశ్నించారు. 'మన ఊరు- మన బడి' పనులు ఆగకుండా చూసుకోవాలని సర్పంచ్ మోహన్ రావును ఆదేశించారు. పనులను త్వరగా పూర్తి చేయాలి అడిగారు. కలెక్టర్ వెంట పాల్గొని ఎన్నికల అధికారి రాజేశ్వర్, తహసీల్దార్ సంపత్ కుమార్, ఎంపీటీసీ ఆర్.రమాదేవి పాల్గొన్నారు.

అనుమానాస్పద స్థితిలో భార్యాభర్తల మృతి

అశ్వారావుపేట టౌన్, అక్టోబర్ 5: అనుమానాస్పద స్థితిలో భార్యాభర్తల మృతిచెందిన ఘటన భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా అశ్వారావుపేట పట్టణంలో చోటుచేసుకున్నది. అశ్వారావుపేట పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. అశ్వారావుపేట పట్టణానికి చెందిన యర్రం కృష్ణ (24), దమ్మపేట మండలం నెమలిపేటకు చెందిన రమ్య (23) మూడేళ్ల క్రితం ప్రేమ వివాహం చేసుకున్నారు. అశ్వారావుపేటలో ఇల్లు అద్దెకు తీసుకుని ఇద్దరూ కూలి పనులు చేసుకుంటూ జీవనం సాగిస్తున్నారు. కోన్నాళ్ల పాటు వీరి దాంపత్య జీవితం బాగానే సాగింది. తర్వాత ఇద్దరి మధ్య పలు అంశాలపై గొడవలు ప్రారంభమయ్యాయి. ఈ

విషయమే పెద్దలు అనేకసార్లు పంచాయితీలు పెట్టి దంపతులకు సర్దిచెప్పారు. కానీ వారి వైవాహిక జీవితం సరిగా సాగలేదు. వారి మధ్య ఏం జరిగిందో తెలియదు గానీ అద్దెకు ఉంటున్న ఇంట్లో ఉరికి వేలాడుతూ విగతజీవిగా కృష్ణ స్థానికులకు కనిపించాడు. బెంచీపై విగతజీవిగా రమ్య కనిపించింది. రమ్య మృతదేహంపై బంధువులు గాయాలు గుర్తించారు. సమాచారం అందుకున్న సీబి కరుణాకర్ ఘటనా స్థలానికి చేరుకుని విచారించారు. అనంతరం మృతదేహాలను పోస్ట్ మార్టం నిమిత్తం అశ్వారావుపేట ప్రభుత్వసుపత్రికి తరలించారు. తదుపరి వివరాలు తెలియాల్సి ఉన్నది.

కొండరెడ్ల సంప్రదాయ నృత్యం అదుర్స్

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, అక్టోబర్ 5 (నమస్తే తెలంగాణ): హైదరాబాద్ లోని టెక్ మహేంద్రా లెర్నింగ్ కేంద్రంలో గురువారం రాష్ట్ర ఎన్నికల కమిషన్ ఓటు హక్కు నమోదు, ఓటు హక్కు వినియోగంపై విద్యార్థులకు వివిధ విభాగాల్లో పోటీలు నిర్వహించింది. అనంతరం అశ్వారావుపేట మండలానికి చెందిన కొండరెడ్ల కళాకారులు నిర్వహించిన సంప్రదాయ నృత్యం ఆహూతులను ఆకట్టుకున్నది. ఈ బృందాన్ని కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం చీఫ్ కమిషనర్ రాజీవ్ కుమార్ అభినందించారు. దీనిపై కలెక్టర్ డాక్టర్ ప్రియాంక ఆల



కొండరెడ్లతో జిల్లా కలెక్టర్ ప్రియాంక ఆల

షనర్ రాజీవ్ కుమార్ అభినందించారు. దీనిపై కలెక్టర్ డాక్టర్ ప్రియాంక ఆల హర్షం వ్యక్తం చేశారు.